

Warszawa, dn. 21 lutego 2020 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: „**Ochrona obiektów Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Warszawie w okresie 24 miesięcy**”

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Warszawie, dnia 14.02.2020r. o godz. 10:16 otrzymało od Wykonawcy pocztą elektroniczną, następujące pytania:

Pytanie nr 1:

Proszę o informację, czy wszystkie roboczo – godziny mają być realizowane na podstawie umowy o pracę, czy też Zamawiający dopuszcza umowy dzielone (umowa o pracę oraz umowa zlecenie).

Odpowiedź:

Zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający informuje, że usługa ochrony musi być wykonywana przez osoby zatrudnione na podstawie umowy o pracę w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. - Kodeks pracy (Dz. U. z 2019.1014, t.j.). Mając na uwadze pracowniczy charakter wykonywanych czynności przez pracowników ochrony, Zamawiający nie dopuszcza realizacji roboczo-godzin w oparciu o umowę zlecenie.

Pytanie nr 2:

Czy w przypadku, gdy pracownik ochrony zadeklaruje pracę powyżej pełnego etatu, Zamawiający oprócz wymogu o pracę w pełnym wymiarze godzin, pozostawia w gestii Wykonawcy formę zatrudnienia w dodatkowym wymiarze roboczogodzin dla tego samego pracownika?

Odpowiedź:

Zamawiający ze względu na charakter świadczonej usługi pozostawia w gestii Wykonawcy zatrudnianie pracowników w godzinach nadliczbowych z zastrzeżeniem przestrzegania regulacji ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. - Kodeks pracy (Dz. U. z 2019.1014, t.j.).

Pytanie nr 3:

Proszę o wyjaśnienie w zakresie konieczności wprowadzenia do treści dokumentacji postępowania - OPZ cz. 2-4 "Wymagania Zamawiającego" wymogu, w myśl którego "firma musi mieć stałą siedzibę w odległości nie większej niż 20 km od ochraniających obiektów".

Odpowiedź:

Po analizie pytania, Zamawiający wykreśla cytowany zapis i nie narzuca odległości siedziby Wykonawcy w stosunku do ochraniającego obiektu.



DYREKTOR
Robert Chciuk

2020 -02- 24